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Cuaderno Colorskine
Cuaderno modelo "Colorskine" tamaño
A5, con cubierta de cartón piedra forrada
 en PU simil cuero de color de 1.5mm de
 espesor. Interior 80 hojas lineadas 
amarillas de 80gsm.
• Tamaño: 14.2 x 21.4 x 1.3 cm.

Libreta Grecia
21 x 14,2 x 1,3 cm (cerrado) 21 x 28 x

 1,3 cm.(abierta) Libreta de símil corcho
y PU con detalle de costura. 80 hojas
con renglones punteados, señalador
de tela y elástico de color que cierra

RCPN46

RCCT535
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Cuaderno Ecológico Tapa Dura
Cuaderno Ecológico con Tapas Duras de
Cartón Reciclado 650gsm, 70 hojas
interiores lineadas y anillado metalico
doble cero. Incluye Bolígrafo Ecológico
y logo "Reciclable" troquelado en la tapa.
• Tamaño: 13 x 18 x 1.2 cm. aprox.

Cuaderno de Bamboo
Cuaderno Ecológico con Tapas Duras de
madera de Bamboo, 70 hojas interiores

lineadas de papel kraft y anillado metálico
doble cero. Incluye Bolígrafo Ecológico de

madera de Bamboo con detalles negros.
• Tamaño: 13.5 x 18 x 1.3 cm. aprox.

RCPN26

RCPN35
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Libreta de Tela
Libreta tamaño A6, con cubierta de cartón
piedra forrada en tela lino de 2mm de espesor.
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm.
Incluye banda separador de hojas al tono.
Presentación individual en bolsa de polipropileno.
• Tamaño: 9 x 14 x 1.3 cm.

Libreta mediana White
21 x 14,5 x 1 cm. Cartón. Libreta de tapa dura

color blanco. Contiene 80 hojas rayadas, señalador
y cierra con banda elástica del mismo color.

 RCCT524
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RCPN73



Libreta Mediana
21 x 14 x 1,5 cm Cartón. 80 hojas rayadas.
160 páginas.Separador de hojas en tela.
Cierre con banda elástica. Bolsillo interior
en la parte trasera de la libreta.

Libreta Iberica
21 x 14,7 cm. Cartón y Papel. Libreta
espiralada. Tapa recubierta en papel
kraft de 120 g. Interior de 70 hojas
blancas rayadas de 80 g. Cierre con

banda elástica y espiral del mismo color.

RCCT277

 RCT687
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Cuaderno Ecológico
Cuaderno Ecológico grande (tamaño 1/2 oficio)

con tapas de cartón reciclado y anillado doble
cero, 50 hojas interiores blancas (croqueras). 
Incluye Bolígrafo ecológico.
• Tamaño: 15 x 21 x 1 cm.

Cuaderno Gris cierre imantado
Cuaderno tamaño A5, con tapas duras
forradas en PU gris, con cierre hebilla

imantada, con 96 hojas amarillas lineadas
de 80 gsm. Contiene detalles de color en

lomo de hojas y porta-bolígrafo elasticado.
•Tamaño: 15 x 21 x 1.5 cm.

RCPN23

RCPN33
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Porta Notas Adhesivas Ecológico
Porta Notas Adhesivas Ecológico de Cartón
reciclado. Incluye 1 taco de notas adhesivas
de 25 hojas de 7,5 x 7,5 cm + 5 tacos de 25
banderitas adhesivas de 5 x 1,5 cm.
• Tamaño: 8.2 x 8.6 x 0.5 cm (cerrado) /
8.2 x 21.7 cm (abierto).

Sticky Set Ecológico con Tapa Dura
Set Ecológico de 180 notas adhesivas con Tapa

Dura de Cartón 2mm. forrado en papel Kraft.
Incluye 100 banderitas adhesivas de 5 colores
(20 por color) + 80 notas adhesivas amarillas

medianas de 4 colores (20 por color).
Separadores de cartón reciclado negro.

• Tamaño: 7.8 x 9 x 3.2 cm.

RCPN22

RCCBP31
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Set de Banderitas Adhesivas
Porta Banderitas Adhesivas de
colores en base de cartón reciclado.
• Tamaño: 6 x 8.2 x 0.5 cm (cerrado).

Libretita Memo Set
BLibretita Memo set Ecológico con tapa

dura de cartón forrado blanco. Incluye
125 banderitas adhesivas de colores

+ 50 notas adhesivas amarillas.
• Tamaño: Ø 8.5 x 0.3 cm

RCPN21

RCPN81
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Bolígrafo Plástico Wind Color
Bolígrafo plástico de color, modelo
"Wind Color". Escritura Azul.
• Tamaño: 14 x Ø 1.2 cm.

Bolígrafo Plástico Wind Stella
Bolígrafo plástico blanco sólido, modelo

"Wind Stella". Escritura Azul.
• Tamaño: 14 x Ø 1.1 cm.

RCPL3

RCPL77
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Bolígrafo Plástico Wind Satin
Bolígrafo plástico plateado con goma de color,
 modelo "Wind Satin". Escritura Azul. 
• Tamaño: 14 x Ø 1.2 cm.

Bolígrafo Otto
Plástico. Bolígrafo con cuerpo

plástico de color, botón pulsador y
puntera color plata. Tinta negra

RCPL4

RCCBP240

20
25



Bolígrafo Copperfield III
Metal. Cuerpo de aluminio, acabado
engomado color negro, muy suave al
tacto. Bolígrafo retráctil. Clip, puntera
y detalles metálicos color cobre. Tinta
Azul. Decapa color cobre.

Bolígrafo Volga
Metálico. Cuerpo color mate.

Clip y anillo metálico. En la parte
superior destape electroplateado.

Apertura giratoria. Tinta negra.
Presentación en caja de regalo.

RCCBP303-TA

RCCBP281
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Lapiz Grafito Negro Con Goma
Lápiz grafito con goma. Realizado en madera
con detalle de aluminio en reborde de goma.
Material de la goma: Caucho. Punta sin preafilar.
Medidas: 189 mm x Diámetro 0,8 mm. Mina: 2mm.

Lápiz Desert
Lápiz confeccionado en ABS y Wheat

Straw, pasta de paja de trigo, un material
sustentable que reduce el consumo de
plásticos vírgenes. Tinta de color azul.

Apertura con sistema retráctil. Reuseme

 RCZ149

RCZ115
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Bolígrafo Bilbo
Plástico. Bolígrafo con pulsador.
Cuerpo plástico de color blanco
y clip de color. Tinta azul

Bolígrafo Nando
Plástico. Bolígrafo con cuerpo plástico

de color con pulsador. Tinta negra.

RCCBP268-TA

RCCBP241
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Bolígrafo Ecológico
Bolígrafo Ecológico modelo COMPO
de Cartón Reciclado con terminales
de plástico de color PET biodegradable.
• Tamaño: 14 x Ø 1 cm.

Bolígrafo Plástico Jeringa
Bolígrafo plástico promocional

"Jeringa". Escritura Azul.

 RCPL2

RCPL13
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Multidestacador 5 colores
Multidestacador modelo "Flower" 
con 5 destacadores de colores.
Amplio espacio central para logo.
• Tamaño: Ø 10 x 2 cm /
 Espacio central Ø 6.5 cm.

Set 3 Destacadores de Cera
Set de 3 Destacadores de Cera, con

dosificador, presentación en Estuche de
Plástico transparente. No se secan.
• Tamaño: Estuche 8.6 x 5 x 2 cm /

Cada destacador 1.3 x 8 cm.

 RCPN19

RCPN54
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Set de clips y sujeta papeles Baham
Ø 10 x 2,6 cm. Plástico. Set de clip y sujeta
papeles color cobre en estuche con 4 divisiones.
5 sujeta papeles de 1,9 cm. 8 sujeta papeles
1,5 cm. 30 clip 5 cm. 70 clip 2,8 cm. Estuche
contenedor con cuatro divisiones. Presentación
en caja de regalo.

Set Stationery Aptitude
Cartuchera de tela con cierre.

Incluye: Lápiz, Lápiz grafito, regla, goma
y sacapuntas. Medidas: 20 x 8.5 x 2 cm.

RCCT558

RCZ154
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Mochila tipo Morral de TNT
Mochila tipo Morral de tela
no tejida (TNT) de 80g/m2.
• Tamaño: 34 x 44 cm.

Mochila Simple de Poliéster
Mochila simple de 210D/PU poliéster,

con tiras de cordón negro. Color blanco
ideal para imprimir en sublimación.

• Tamaño: 34 x 44 cm.

 RCPE8

20
25

 RCPD8



Bolsa 100% Algodón Basic
Bolsa 100% Algodón natural de 100g/m2,
modelo "Basic". Manillas de Algodón natural
• Tamaño: 35 x 40 cm aprox /
Manillas de 60 x 2.5 cm aprox c/u.

Bolsa Reutilizable Medium
Bolsa reutilizable de tela no tejida

(TNT) de 80g/m2, modelo "Medium".
• Tamaño: 25 x 30 x 8 cm.

RCPE60

RCPE3
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Bolsa Reutilizable Big
Bolsa reutilizable de tela no tejida
(TNT) reforzada de 100g/m2, modelo.
• Tamaño: 38 x 45 x 12 cm

Bolsa de Papel 120g/m2
Bolsa de Papel kraft 100% reciclable
y reutilizable. Fabricada en resistente

material natural de 120g/m2. Contiene
asas de papel prensado al tono.

• Tamaño: 15 x 20 x 10 cm

RCPE7

RCPE100
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Cooler-Lonchera de TNT
Cooler-Lonchera con bolsillo delantero,
en tela no tejida (TNT) de 80g/m2.
Interior en tela PVC metalizado aislante.
• Tamaño: 19 x 15 x 14 cm /
Bolsillo 16 x 10 cm.

Cooler-Lonchera
Cooler para 6 latas de bebidas o

cervezas, también utilizable como
lonchera. Tela exterior 420D/PVC

Poliéster. Tela interior PVC
metalizado aislante.

• Tamaño: 22 x 15 x 15 cm.

 RCPE18

20
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RCPG1



Mochila Corcega
28 x 42 x 12 cm. Capacidad 11 litros.
Poliester 300D / PVC Wulong. Tela interior
poliéster 210 D. Mochila portanotebook
hasta 15.Compartimento con bolsillo para
notebook acolchado y bolsillo organizador.

Mochila Force 5
30,5 x 42,5 x 16 cm. Capacidad 2

 litros aprox. Poliéster Gucci 1200D.
Interior en poliéster 210D estampado.

Mochila portanotebook de hasta16
pulgadas. 3 compartimentos con

cierre. Compartimento posterior con
bolsillo acolchado porta notebook.

RCCC561

RCCK17
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Mochila Porta-Notebook Dohme
Mochila Porta-Notebook modelo "DOHME".
Fabricada en poliéster 600D/PVC bitono y
PU 210D. Capacidad 14.5 litros, tamaño 30
x 40 x 12 cm. Incluye múltiples compartimentos
interiores reforzados y acolchados para Laptop,
bolsillo delantero y doble bolsillo lateral con malla.

Mochila Cima
Realizada en Polyester 600D. Cuenta con
compartimiento principal portanotebook

con doble cierre. Posee bolsillo frontal con
cierre y compartimiento lateral mesh.

Espaldar y correas acolchados. Medidas:
42 x 31 x 11 cm. Notebook: 15".

Capacidad: 14 Litros.

RCZ134

20
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RCPD73



Mochila Look 18L
Mochila modelo "LOOK", fabricada
en tela reciclada RPET, con base de
eco-cuero PU 210D y parte posterior
de poliéster 600D/PVC. Capacidad
18 litros, tamaño 29 x 44 x 14 cm.

Mochila Singapur
43 x 29 x 11 cm. Capacidad 11 litros. Poliester

300D Wulong. Mochila portanotebook de hasta
15 pulgadas. Interior con bolsillo acolchado y

múltiples compartimentos para accesorios

RCPD82

RCCC556
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Mug Zeit
Mug térmico realizado en acero inoxidable
esmaltado en su exterior, con interior de
polipropileno negro y tapa cristal clear.
Producto Libre de BPA. Medidas: 12,0
cm x diámetro 8,8 cm. Capacidad: 400 ml.

Mug metálico/plástico Theo
Mug metálico bicolor doble pared aislante,

 interior plástico PP, exterior plástico PP con
pintura POWDER COAT, combinado con

Acero inoxidable 201 SS, modelo "THEO".
Producto BPA FREE. Capacidad 450 ml.

RCZ155

RCPM55
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Mug Marsh
Mug de PP y Wheat Straw, pasta de paja
de trigo, un material sustentable que reduce
el consumo de plásticos vírgenes. Capacidad
de 400ml. Cuenta con orificio en el mango 
para colocar la cucharita. Medidas: 9 x 11 cm.

Mug Express Cup
Vaso reutilizable con banda de silicona

personalizable. Fabricado en Polipropileno.
Producto apto para uso en microondas

y lavavajillas. Medidas con tapa: 12 cm x
diámetro 8,5 cm. Altura sin tapa: 9,5 cm.

Capacidad: 350 ml. Producto libre de BPA.

RCZ189

20
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RCZ213



Botella Maui - Hawaii
Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad
550 ml. Peso de la botella: 62 gramos.
Peso de la tapa: 26 gramos. Plástico.
Cuerpo transparente. Tapa a rosca.

Botella Madagascar
Botella hecho de PETG y PP. Ideal para ir

a hacer deporte. Cuenta con un agarre
en la tapa, para facilitar su transporte.

Capacidad: 650 mL. Ideal para deporte
o uso diario. Producto Libre de BPA.

Medidas: 25,5 x 6,7 cm.

RCCT538-T521

RCZ227
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Botella Sport Aluminum
Botella de aluminio con tapa anti-derrame
a rosca, Incluye gancho carabinero. Producto
libre de BPA. Capacidad: 750 ml. Las botellas
en color Negro y Blanco son Mate, La botella
gris tiene aspecto metálico. El producto se
presenta en una bolsa de PLA 100% compostable.

Botella Jim
Botella de aluminio con tapa de PP
negra a rosca con boquilla de PS y
sorbete PE. Capacidad de 700 ml.
El producto viene en una bolsa de

PLA100% biodegradable.

RCZ229

RCZ321
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Botella de Vidrio con funda de silicona
Botella de vidrio translúcido con funda de silicona
de color, con tapa redonda twist-off de Bamboo y
asa plástica. Producto BPA FREE, para el contacto
con líquidos y alimentos. Capacidad 600ml.
Presentación en bolsa plástico burbuja +
caja de regalo de cartón kraft.

Mug Bronx
Ø 6 x 19,5 cm. Capacidad 350 ml.

Acero inoxidable. Mug doble pared
Interior acero 304 y exterior acero 201.
Tapa a rosca, botón para abrir y cerrar.

Lazo para sujetar en la muñeca. Base
antideslizante. Mantiene las bebidas

frías o calientes por más tiempo.
Presentación en caja de regalo.

RCPM57

20
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 RCCT563



Jockey One
Gorro de 5 paneles 100% Polyester
con cierre con velcro. Diámetro 58 cm.

Bandana de Microfibra
Juega con los múltiples usos de esta fantática
Bandana tubular multi-funcional, en Microfibra

elasticada blanca, ideal para sublimar a todo color.
Presentación en bolsa individual de polipropileno

transparente con ojetillo para ganchera.
• Tamaño: 24.5 x 48 cm. aprox. extendida /

Bolsita: 13.8 x 17 cm. aprox.

RCPG60

20
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RCZ14



Polera Manga Corta Algodón Hombre
Polera 100% ALGODÓN pre-lavado de
180gr/m2, para HOMBRE. Cuello redondo,
manga corta. Presentación individual en
bolsa de polipropileno transparente.

Polera con Cuello Summer II
Polera pique de 170g con manga

corta con cuello tejido, confeccionada
100% en algodón.

RCPZ0

RCZ92
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Toalla de microfibra Uyuni
80 x 40 cm. Microfibra. Toalla
de microfibra de secado rápido.
Poliéster (200 g x m2) catiónico
doble cara. Cinta negra que permite
enrollar la toalla y aplicar logo.

Espejo de Bambú Circular Bella
Ø 7,3 cm. Espesor 8mm. Bambú y vidrio.

Espejo pocket circular revestido en bambú.
Un material noble para acompañarte siempre.

 RCCT595

20
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RCCT651



Pelota Anti-Stress
Pelota Anti-Stress.
• Tamaño: Ø 6,3 cm.

Porta-Credencial de Acrílico
Porta-Credencial de Acrílico, para

Credenciales tamaño Tarjeta de
Crédito. Visibilidad por un solo lado.
Con clip giratorio posterior de doble
función, para presentación vertical u
horizontal. Tamaño: 9 x 5.6 x 1 cm.

RCPH9

RCPA11

20
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Lanyard Sublimación
Lanyard Porta-Credencial de Polyester
liso de 2cm. de ancho para Sublimación,
con Mosquetón Metálico.

Lanyard Premium Texturado
Lanyard Porta-Credencial y Accesorios

modelo "Premium" de Polyester grueso
texturado de 2 cm. de ancho. Incluye

tip-top plástico negro, mosquetón metálico
y cordón negro porta-celular y accesorios.

• Tamaño: 2 x (80 + 10) cm.

 RCPA34

RCPA4
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USB Connect Multicargador 4-en-1
Connect Multicargador 4-en-1 con cables plásticos
TPE engomado. Multi-cables con terminales de carga
USB / Micro USB / i-phone / Type C. Compatible con
dispositivos Android, Apple y Type C. Presentación
en elegante bolsa OPP con orificio para colgador de
ganchera. Producto con aprobación CE, ROHS, FC.
•Tamaño: 1.5 x 21.5 cm.

Cargador Power Bank 2200mAh
Cargador USB Power Bank portátil cilíndrico.
Batería recargable incorporada. Presentación

en caja de regalo de acrílico transparente.
• Tamaño: 9.1 x Ø 2.2 cm.

RCPT22

20
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RCPC50



Cargador Power Bank Ventosas
Cargador Power Bank con 35 ventosas que se
adhieren firmemente a tu celular o tablet, con
conexión directa de cable cargador dual para iPhone
/ Android micro USB. Capacidad 2500mAh. Incluye
cable cargador USB/Micro USB. Batería recargable
incorporada. Presentación en estuche de PVC
translúcido reforzado. Tamaño: 9.4 x 5.9 x
0.9 cm / Estuche 12.4 x 8.4 x 2 cm.

Pendrive 16GB
2USB Pendrive con carcasa metálica de giro,
de 16 GB de capacidad. Presentación en caja
de PVC traslúcido. Tamaño: 5,5 x 1,9 x 1 cm.

RCPU50

20
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RCCC561



Parlante Earth
Parlante portátil con tecnología Bluetooth
5.0. Realizado en combinación de PP con
Silicona y Wheat Straw, pasta de paja de trigo,
Su peso es de 116gr, y entre sus características
técnicas encontramos: Bateria de 300mAh. Poder
del parlante 3W * 1. Frecuencia: 200Hz-20KHz.
Conexión 5V / 500mA. Distancia de alcance:
10 Metros. Medidas: 5,85 x 5,85 x 5,1 cm.

Parlante Bluetooth Portland
7,1 x 6,5 x 6,1 cm. Plástico. Parlante

bluetooth. Botón de encendido y
apagado en uno de los costados,
volumen y mini adaptador USB.

Pequeñas ventosas que permiten
adherirse a distintas superficies

o para sujetar el celular.

RCZ108

RCCEC702

20
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Auriculares bluetooth Band
18 x 19 cm. (abierto) y 18 x 13 cm. (cerrado).
Plástico ABS. Auriculares bluetooth plegable.
Acabado UV brillante. Versión Bluetooth 5.0.
Batería incorporada con una capacidad de
200 mAh. Dual core 40mm. Interfaz de
carga tipo C. Accesorios: cable de audio
color negro, cable de carga usb tipo C en
color negro, manual del usuario. 

Auricular Tremor
Auriculares inalámbricos fabricados en bambú,

ABS y Wheat Straw, pasta de paja de trigo.
Tienen tecnología Bluetooth 5.3,  una duración
de batería de aproximadamente 3.5 horas y un
estuche de carga de 200 mAh, el cual se carga

a través de un cable usb c. Dimensiones: 3,9
x 3,7 x 2,32 cm. ReUseMe.

RCCEC771

RCZ264
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Auriculares bluetooth Shell
5,5 cm x 5 cm x 2,5 cm. (medida de la caja)
3 cm (auriculares). Plástico ABS. Auriculares
bluetooth con imán, se conectan al celular
de forma inalámbrica. Capacidad de carga:
200 mAh. Bluetooth V5.0. Rango de alcance:
10 metros. Tiempo de reproduccion autónomo:
3h aprox. Tiempo de carga de la batería: 2h.
Cable de carga USB tipo C.

Galvano Plato Pequeño Sublimación
Galvano Plato de Acero inoxidable cromado

tamaño pequeño, con circunferencia metálica
 para Sublimación. Presentación en bolsa

plástica. Tamaño: Plato Ø 10.7 cm /
Circunferencia Ø 7 cm.

RCCEC756

RCPY50
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Min-Trofeo Telus
Mini Trofeo de Cristal-Jade modelo
Telus. Presentación en caja de cartón
forrado negro. Tamaño: Trofeo 6 x 9 x
3 cm / Caja 12.5 x 9.4 x 4.3 cm.

Trofeo Galvano de Madera y Cristal Wave
Elegante Trofeo Galvano modelo "Wave",
base de madera barnizada y cristal en su

parte superior. Presentación en caja de cartón
forrado negro con cierre imantado, interior

acolchado de espuma y tela poliéster satinado
negro, con troquel. Tamaño: 15 x 19.5 x

3.5 cm / Caja: 21.6 x 19 x 6 cm.

RCPA51

RCPA74
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Trofeo Cristal Diamond
Trofeo de Cristal modelo "Diamond".
Presentación en caja de cartón forrado
negro. Tamaño: Trofeo Ø 12.5 x 3 cm
/ Caja 16.1 x 15.9 x 4.3 cm.

Trofeo de Madera y Cristal Lonely Star
Elegante Trofeo modelo "Lonely Star", base de madera

barnizada y estrella de cristal en su parte superior.
Presentación en caja de cartón forrado negro con

cierre imantado, interior acolchado de espuma
y tela poliéster satinado negro, con troquel.

RCPA54

RCPA78

20
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www.regalosclick.com

 ¡ Visítanos en
 la web y cotiza

 tus productos !


